ПРОТОКОЛ

ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ
01.07.2022                                                                                                                                 № 4
Организатор проведения общественных обсуждений 

Комиссия по землепользованию и застройке сельского поселения Введенский сельсовет Липецкого муниципального района Липецкой области. 
Общественные обсуждения по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Введенский сельсовет Липецкого муниципального района Липецкой области назначены постановлением администрации   № 71 от  27.05.2022 г. 
Информация о начале проведения общественных обсуждений обнародована 28.05.2022 г. путем размещения не менее 10 штук, в помещении администрации сельского поселения, сельской библиотеке, сельском доме культуры, помещении почты; путем размещения на официальном сайте поселения: http://vved-adm.ru в разделе Градостроительная деятельность путем опубликования в газете «Сельская Нива» № 22 от 09.06.2022 г.
Предложения   и   замечания участников общественных обсуждений   по проекту принимались с 30.05.2022 г. по 30.06.2022 г.
Экспозиция проводилась (с 30.05.2022 г. по 30.06.2022 г с 08.30 до 15.00 (понедельник-пятница) в здании администрации сельского поселения по адресу: Липецкая область, Липецкий район, с. Ильино, ул. Административная, д.1.
Территория, в пределах которой проводились Общественные обсуждения – сельское поселение Введенский сельсовет Липецкого муниципального района Липецкой области 
Председательствующий – Мартынова Наталья Владимировна
Секретарь – Персианова Марина Александровна
ПОВЕСТКА ДНЯ:
О внесении изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Введенский сельсовет.

СЛУШАЛИ: Мартынову Наталью Владимировну главу с/п Введенский сельсовет, которая рассказала об изменениях в Правила землепользования и застройки сельского поселения Введенский сельсовет.
Внесение изменений в правила землепользования и застройки вызвано необходимостью: приведения видов разрешенного использования земельных участков и параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства (в установленных территориальных зонах) к классификатору, утвержденному приказом Министерства экономического развития РФ от 01.09.2014 г.      № 540.  
Разработчиком проекта изменений является МУП «Архитектор».
Изменения в Правила землепользования и застройки администрации сельского поселения Введенский сельсовет состоят из текстовой части.
Предложений и замечаний в период проведения общественных обсуждений не поступало.

Протокол общественных обсуждений после его подписания подлежит размещению на официальном сайте сельского поселения Введенский сельсовет. 
Заключение результатов общественных обсуждений подлежит опубликованию и обнародованию в порядке, установленном Уставом поселения, а также размещению на официальном сайте сельского поселения Введенский сельсовет в течении 5-ти дней со дня его подписания. Организатор общественных обсуждений направляет протокол общественных обсуждений и заключение результатов общественных обсуждений главе администрации сельского поселения Введенский сельсовет для принятия решения о вынесении проекта внесения изменений Правила землепользования и застройки сельского поселения Введенский сельсовет на утверждение Совету депутатов сельского поселения Введенский сельсовет или о доработке проекта.
Председательствующий:                                                                            Н.В. Мартынова
Секретарь:                                                                                                    М.А. Персианова



