Администрация сельского поселения Введенский сельсовет информирует о проделанной работе в рамках исполнения решений антинаркотической комиссии в Липецком муниципальном районе 
Липецкой области по профилактике правонарушений в сфере незаконного оборота наркотических средств за 2021 год:

Администрацией сельского поселения совместно с участковым отрабатываются списки жителей ведущих асоциальный образ жизни;

Совместно с представителем ОМВД Липецкого района Липецкой области,  проводились рейды по выявлению мест произрастания дикорастущих наркосодержащих растений, во время одного из которых 08.09.2021г. было выявлено в с. Ильино в районе ул. Звездная произрастание диких наркосодержащих растений (уничтожены 13.09.2021 года);
Созданы условия для систематических занятия физической культурой и спортом детей и молодежи – в МБУК ЦКиД с. Ильино продолжают работу секции: бокс, хоккей, хореография, футбол;
Администрацией сельского поселения, а так же подведомственным МБУК ЦКиД с. Ильино, проводятся спортивные мероприятия, направленные на вовлечение населения в занятия физической культурой, спортом;
В МБУК ЦКиД с. Ильино продолжается кружковая деятельность, направленная на духовно-нравственное и творческое развитие - театральное искусство, гончарное мастерство;
В соцсетях поселения и путем размещения объявлений на информационных стендах, в течение года, происходило информирование жителей, о планируемых и проведенных мероприятиях, направленных на популяризацию здорового образа жизни, о работающих спортивных секциях и досуговых кружках, о вреде наркотических средств.

